



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **02 noiembrie 2022, ora 09⁰⁰**, în cadrul ședinței ordinare, din luna **NOIEMBRIE 2022**, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului **nr. 281 din 26.10.2022**, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primăriei comunei Răsuceni. Doamna secretar general Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței anterioare din data de 12 OCTOMBRIE 2022 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este domnul Vochiță Sorin ales prin H.C.L. nr. 56 din 12.10.2022.

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea protocolului de colaborare cu Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedea pentru cooperarea în vederea execuției lucrărilor de decolmatare, îndiguire și regularizare a râului Valea Porumbenilor în sat Cucuruzu comuna Răsuceni județul Giurgiu;
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa și a reprezentantului Unității Administrativ Teritoriale comuna Răsuceni să aprobe Strategia tarifară conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din aria de operare a S.C. Euro Apavol S.A., în perioada 2014 - 2020", actualizată, precum și modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare;
3. Interpelări și întrebări;
4. Diverse;

Supusă votului de către dl. președinte de ședință este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate.

La punctul 1 din ordinea de zi cu privire la aprobarea protocolului de colaborare cu Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedea pentru cooperarea în vederea execuției lucrărilor de decolmatare, îndiguire și regularizare a râului Valea Porumbenilor în sat Cucuruzu comuna Răsuceni județul Giurgiu - avizele Comisiei juridice, Comisiei economice și Comisiei de specialitate pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții au fost favorabile.

Dl. primar prezintă protocolul de colaborare.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 2 din ordinea de zi privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa și a reprezentantului Unității Administrativ Teritoriale comuna Răsuceni să aprobe Strategia tarifară conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din aria de operare a S.C. Euro Apavol S.A., în perioada 2014 - 2020", actualizată, precum și modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare – avizele Comisiei juridice și Comisiei economice au fost favorabile.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La diverse sunt purtate discuții pentru realizarea unor trotuare pe DJ503A. Dl. primar spune că vom discuta în momentul aprobării noului buget și întocmirea listei de investiții.

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Vochiță Sorin declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare, din care unul la Prefectura județului Giurgiu.

Ședința se încheie la ora 10⁰⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Vochiță Sorin

SECRETAR GENERAL UAT,
Sufragiu Steliana Monica